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Dotyczy: Zapytania Ofertowego zakup, dostawa, montaż pierwszego wyposażenia dla nowotworzonego 
Oddziału Rehabilitacji Ogólnoustrojowej z Pododdziałem Rehabilitacji Neurologicznej w ramach realizacji 
zadania pn.: „Zakup pierwszego 
Ogólnoustrojowej z Pododdziałem Rehabilitacji Neurologicznej w Mazowieckim Szpitalu Specjalistycznym 
im. dr. Józefa Psarskiego w Ostrołęce”
  

Mazowiecki Szpital Specjalistyczny im. dr Józefa Psarskiego w Ostrołęce 
treści ZO oraz zmienia treść ZO w niniejszym postępowaniu, które stają się z tą chwilą wiążące przy interpretacji 
zapisów ZO zarówno dla Wykonawców bior

 
 
Pytanie nr 1 
dot. Załącznik Nr 4 - Projekt Umowy 
„Zwracamy się do Zamawiającego z pro
ponieważ zgodnie z oświadczeniem Producenta przedmiot zamówienia nie wymaga przeszkolenia przed u
gdyż wystarczającym dokumentem jest instrukcja obs
Odpowiedź: Zamawiający nie wymaga.
 
Pytanie nr 2 
dot. Załącznik Nr 2 - zestawienie parametrów,
„Czy Zamawiający dopuszcza parawan harmonijkowy wisz
kolorze szarym, odpornego na uszkodzenia mechaniczne?
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza
 
Pytanie nr 3 
dot. Załącznik Nr 2 - zestawienie parametrów
„Czy Zamawiający dopuszcza parawan medyczny, którego p
tylko w kolorze białym?” 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.
 
 
Pytanie 4 
„Proszę o potwierdzenie czy poniższy przykładowy rysunek stanowi odzwierciedlenie 2 kompletów.”

 
Odpowiedź: Zamawiający potwierdza
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                                                                                Ostrołęka, dn

Do wszystkich uczestników
Postępowania (Wykonawców)
 
 

ODPOWIEDZI NA PYTANIA 
 

zakup, dostawa, montaż pierwszego wyposażenia dla nowotworzonego 
Oddziału Rehabilitacji Ogólnoustrojowej z Pododdziałem Rehabilitacji Neurologicznej w ramach realizacji 
zadania pn.: „Zakup pierwszego wyposażenia dla nowotworzonego Oddziału Rehabilitacji 
Ogólnoustrojowej z Pododdziałem Rehabilitacji Neurologicznej w Mazowieckim Szpitalu Specjalistycznym 
im. dr. Józefa Psarskiego w Ostrołęce” - parawan harmonijkowy, parawan medyczny.

Mazowiecki Szpital Specjalistyczny im. dr Józefa Psarskiego w Ostrołęce - Zamawiający 
w niniejszym postępowaniu, które stają się z tą chwilą wiążące przy interpretacji 

zarówno dla Wykonawców biorących udział w ww. postępowaniu, jak i Zamawiającego:

cego z prośbą o odstąpienie od zapisów wzoru umowy, dotycz
Producenta przedmiot zamówienia nie wymaga przeszkolenia przed u

cym dokumentem jest instrukcja obsługi.” 
Zamawiający nie wymaga. 

zestawienie parametrów, poz. 1 Parawan harmonijkowy - 10 szt. 
cy dopuszcza parawan harmonijkowy wiszący na prowadnicy wykonanej z anodowanego aluminium w 

kolorze szarym, odpornego na uszkodzenia mechaniczne?”  
dopuszcza. 

parametrów poz. 2 Parawan medyczny - 15 szt. 
cy dopuszcza parawan medyczny, którego płyta (wypełnienie) wykonana z tworzywa PC poliw

Zamawiający dopuszcza. 

poniższy przykładowy rysunek stanowi odzwierciedlenie 2 kompletów.”

 

potwierdza, że wskazany rysunek odzwierciedla 2 komplety.

Ostrołęka, dn. 22.05.2023 r. 

Do wszystkich uczestników 
Postępowania (Wykonawców) 

zakup, dostawa, montaż pierwszego wyposażenia dla nowotworzonego 
Oddziału Rehabilitacji Ogólnoustrojowej z Pododdziałem Rehabilitacji Neurologicznej w ramach realizacji 

wyposażenia dla nowotworzonego Oddziału Rehabilitacji 
Ogólnoustrojowej z Pododdziałem Rehabilitacji Neurologicznej w Mazowieckim Szpitalu Specjalistycznym 

parawan harmonijkowy, parawan medyczny. 

Zamawiający udziela wyjaśnień 
w niniejszym postępowaniu, które stają się z tą chwilą wiążące przy interpretacji 

ących udział w ww. postępowaniu, jak i Zamawiającego: 

pienie od zapisów wzoru umowy, dotyczących szkolenia personelu, 
Producenta przedmiot zamówienia nie wymaga przeszkolenia przed użytkowaniem, 

cy na prowadnicy wykonanej z anodowanego aluminium w 

nienie) wykonana z tworzywa PC poliwęglan jest 

poniższy przykładowy rysunek stanowi odzwierciedlenie 2 kompletów.” 

że wskazany rysunek odzwierciedla 2 komplety. 
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Pytanie 5 
„Czy istnieje możliwość udostępnienia rysunków pomieszczeń lub dokonania wizji na terenie
zakończeniem postępowania.” 
Odpowiedź: Zamawiający nie przewiduje udostępnienia rysunków pomieszczeń i nie 
dokonania  wizji na terenie szpitala. 
Zamawiający informuje o możliwości
Mocowanie górne - montaż do stropu żelbetonowego poprzez przestrzeń między sufitową i sufit 
podwieszany modułowy lub  płyt G-
Mocowanie boczne – montaż do ścian murowanych lub ścian z płyt G
 
Pytanie 6  
„Proszę też o informację czy montaż parawanów odbędzie się w jednym eta
Odpowiedź: Zgodnie z pkt.6 w Zapytaniu Ofertowym 
Realizacja zgodnie z terminem wskazanym  w pkt. 4 w Zapytaniu tj. „
złożenia ostatniego z podpisów elektronicznego stosownie do wskazania znacznika czasu ujawnionego w 
szczegółach dokumentu zawartego w postaci elektronicznej
                      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Sporządził: 
Referent ds. zamówień publicznych. 
Dorota Skarzyńska 
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„Czy istnieje możliwość udostępnienia rysunków pomieszczeń lub dokonania wizji na terenie

przewiduje udostępnienia rysunków pomieszczeń i nie 
dokonania  wizji na terenie szpitala.  

ści montażu: 
do stropu żelbetonowego poprzez przestrzeń między sufitową i sufit 

-K. 
montaż do ścian murowanych lub ścian z płyt G-K.  

„Proszę też o informację czy montaż parawanów odbędzie się w jednym etapie czy kilku.” 
Zgodnie z pkt.6 w Zapytaniu Ofertowym przedmiot zamówienia nie jest podzielony na części.

Realizacja zgodnie z terminem wskazanym  w pkt. 4 w Zapytaniu tj. „Termin realizacji zamówienia: 
elektronicznego stosownie do wskazania znacznika czasu ujawnionego w 

szczegółach dokumentu zawartego w postaci elektronicznej do dnia 31 lipca 2023r

„Czy istnieje możliwość udostępnienia rysunków pomieszczeń lub dokonania wizji na terenie szpitala przed 

przewiduje udostępnienia rysunków pomieszczeń i nie przewiduje 

do stropu żelbetonowego poprzez przestrzeń między sufitową i sufit 

przedmiot zamówienia nie jest podzielony na części. 
realizacji zamówienia: od chwili 

elektronicznego stosownie do wskazania znacznika czasu ujawnionego w 
do dnia 31 lipca 2023r.” 
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